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Gmina i Miasto Nisko  Nisko, dnia 10.12.2019 r. 

Burmistrz Gminy i Miasta Nisko 

Plac Wolności 14 

37-400 Nisko 

ZP.271.1.64.2019 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO  

I ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 
 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na zadanie pod nazwą: 

„Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Urzędu Gminy i Miasta w Nisku”. 

 

Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Zapytania ofertowego w/w 

postępowania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

W pkt.2.4 Zapytania ofertowego Zamawiający używa nieaktualnego określenia 

wielkości przesyłek listowych używając Gabarytów A i B. Wykonawca informuje, że 

zgodnie z cennikiem stosowanym przez Operatora Wyznaczonego, Format przesyłek składa 

się z dwóch zmiennych, rozmiaru oraz wagi przesyłki. Czy Zamawiający zgodzi się na 

dostosowanie zapisów w zakresie wymiarów do wymogów ustalonych dla operatora 

wyznaczonego ?  

S – maksymalny wymiar koperty C5 (162 × 229 x 20mm) do 500g,  

M – maksymalny wymiar koperty C4 (229 × 324 x 20mm) do 1000g,  

L– ponad wymiar koperty C4, (suma wymiarów nie może przekroczyć 900mm, przy czym 

długość nie może być, większa niż 600mm) - do 2000g. 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 2 

Zamawiający w zapytaniu ofertowym w pkt.2.5 oraz 2.13 oczekuje od wykonawcy 

odbioru korespondencji raz dziennie między godziną 14:00 a 15:00. Wykonawca pragnie 

wskazać, że zastosowane rozwiązanie jest sprzeczne z przedmiotem zamówienia 

ogłoszonego przez Zamawiającego: „świadczenie usług pocztowych (…), w zakresie 

przyjmowania, przemieszczania i doręczania (…) przesyłek pocztowych” oraz jest niezgodne 

z ustawą Prawo pocztowe, zgodnie z którą: „Usługę pocztową stanowi, wykonywane w 

obrocie krajowym lub zagranicznym, zarobkowe (…) realizowane łącznie lub rozdzielnie 

przyjmowanie, sortowanie, doręczanie przesyłek pocztowych (…)” (art. 2 ust. 1 pkt 1). 

Usługa odbioru korespondencji z siedziby Zamawiającego jest odpłatną usługą umowną 

świadczoną na odrębnych zasadach i jako taka nie mieści się w katalogu określonym jako 

świadczenie usług pocztowych. Dodatkowo odbiór przesyłek jest usługą transportową (a nie 

pocztową).  

W związku z powyższym, oraz faktem, że usługa odbioru korespondencji u 

Wykonawcy posiada oddzielny Regulamin, Wykonawca nie jest w stanie zagwarantować w 

momencie składania oferty stałości godzin odbioru korespondencji ze względu na przypadki 

losowe, które mogą się wydarzyć w trakcie ewentualnej realizacji zamówienia. Czy w 

związku z powyższym, zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści zapisów na: 
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„… Odbiór przesyłek odbywać się będzie w każdy dzień roboczy (5 dni w tygodniu) od 

poniedziałku do piątku, w godzinach od 14:00 do 15:00 wg możliwości operacyjnych 

Wykonawcy.” 

Ponad to Zamawiający w formularzu cenowy nie zawarł pozycji niezbędnej do 

wycenienia usługi odbioru korespondencji przez Wykonawcę. W związku z powyższym czy 

Zamawiający uzupełni formularz cenowy ? 

Odpowiedź: 

Nie – Zamawiający usuwa powyższy zapis 

 

Pytanie 3 

W pkt. 2.18 ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający określa termin wyznaczony na 

odbiór przesyłki awizowanej. Wykonawca podkreśla, że świadczenie usług pocztowych 

oparte jest na różnych trybach postępowania. W związku z tym czy Zamawiający zgodzi się 

na modyfikację tego zapisy na: 

„W przypadku nieobecności adresata, przedstawiciel Wykonawcy pozostawia 

zawiadomienie (pierwsze awizo) o próbie dostarczenia przesyłki ze wskazaniem gdzie i kiedy 

można odebrać list lub przesyłkę. Termin odbioru przesyłki będzie zgodny z trybem w jakim 

została nadana przesyłka a w szczególności Kodeksem postępowania administracyjnego, 

ustawy Ordynacja podatkowa lub Kodeksem postępowania cywilnego, lub jeśli tryb tego nie 

wymaga zgodnie z regulaminem usługi ale nie krócej niż na 14 dni kalendarzowych liczonych 

od następnego dnia po pozostawieniu awizo. Po upływie terminu odbioru przesyłka 

zwracana jest Zamawiającemu wraz z podaniem przyczyny nie odebrania przez adresata.” 

Pozostawienie zapisów w formie obecnej uniemożliwia wykonawcy złożenie oferty. 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 4 

W Załączniku nr 1 do zapytania ofertowego Zamawiający zastrzega, że ceny 

jednostkowe określone w ofercie będą obowiązywały w czasie trwania umowy i są 

wielkością stałą. 

Wykonawca jako operator pocztowy i wyznaczony, zobowiązany do świadczenia 

usług pocztowych, w tym także usług o charakterze powszechnym, nie może swobodnie 

ustalać cen za świadczenie tego typu usług. Przepisy zamieszczone w rozdziale IV ustawy 

Prawo pocztowe wyznaczają ścisły reżim ustalania opłat za świadczenie powszechnych 

usług pocztowych. 

Zatem w przypadku zmian cen w trakcie wykonywania umowy zawartej w wyniku 

rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania, zwłaszcza wiążącej strony w dłuższym 

okresie czasu, w świetle istotnych postanowień zawartych w treści zaproszenia, Wykonawca 

realizując zamówienia w cenach wynikających z formularza, zmuszony będzie do 

świadczenia powszechnych usług pocztowych z naruszeniem przepisów ustawowych, nie 

tylko z zakresu prawa pocztowego, ale także cywilnego, czy antymonopolowego. Taki stan 

rzeczy byłby niedopuszczalny zarówno ze względu na ustawowe obowiązki ciążące na 

Wykonawcy jako operatorze wyznaczonym, jak również ze względu na narażenie 

Wykonawcy na odpowiedzialność odszkodowawczą, której zakres trudno nawet 

przewidzieć. 

Ponadto zauważyć należy, iż Wykonawca zawierając umowę musi uwzględnić 

obowiązującą aktualnie stawkę podatku VAT. Natomiast wystawiając fakturę VAT za 

wykonane zamówienie publiczne musi naliczyć podatek w wysokości obowiązującej w dacie 

wystawienia faktury, a nie w dacie podpisywania umowy czy też składania oferty. W efekcie 
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w przypadku ustawowej zmiany przepisów w zakresie podatków, w tym w szczególności 

skutkującej objęciem podatkiem VAT usług dotychczas nieopodatkowanych lub zmiany 

stawek podatku VAT, wykonawca zamówienia publicznego będzie musiał zmniejszyć kwotę 

należnego wynagrodzenia netto, ponieważ zgodnie z art. 144 ustawy Prawo zamówień 

publicznych zasadniczo nie jest możliwa zmiana ceny realizacji zamówienia podana w 

ofercie, na podstawie której został wybrany dany wykonawca, a nieprzewidziana w 

zapytaniu ofertowym bądź ogłoszeniu o zamówieniu. W przypadku Wykonawcy jako 

operatora wyznaczonego, zobowiązanego do świadczenia powszechnych usług pocztowych, 

w przypadku zmiany przepisów w zakresie podatku VAT doszłoby do sytuacji świadczenia 

tych usług w wysokości niższej aniżeli obowiązujące opłaty. 

Zgodnie z art. 144 ustawy Pzp zakazuje się istotnych zmian postanowień zawartej 

umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy, 

chyba że zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w ogłoszeniu o 

zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz określił warunki takiej 

zmiany. Zakładając, że ostatecznie Zamawiający w treści załączników do zaproszenia 

dopuszcza zmiany do umowy, których możliwości przewidział i wskazał, to jednak 

niedostatecznie opisał warunki dokonania zmian umowy – co w świetle przepisów, jak 

również aktualnego orzecznictwa, jest niewystarczające dla dokonania zmiany umowy, która 

zostanie uznana za nieważną.  

Czy zatem Zamawiający uwzględni zmianę zapytania ofertowego poprzez 

modyfikację tego zapisu i rozwinięcie zapisów dotyczących zmian cen i podatku VAT 

poprzez nadanie następującego brzmienia: 

"Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zmiany postanowień zawartej umowy 

w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, w 

przypadku: 

a) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; 

jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i 

usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o 

zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od 

towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT; 

b) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez 

Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji 

spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w 

trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych 

poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony 

Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za 

świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT. 

Pozostawienie zapisów w formie obecnej może uniemożliwić złożenie oferty. 

Odpowiedź: 

Tak 

 

Pytanie 5 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją dopuszczenia możliwości 

świadczenia usług w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu 

informatycznego, który automatycznie dopuszcza możliwość korzystania z bezpłatnej 

internetowej aplikacji elektronicznej. Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i 

odbierania plików z informacjami o zarejestrowanych usługach, komunikując się 

bezpośrednio z placówką pocztową wskazaną w umowie.  
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Dzięki aplikacji Zamawiający będzie miał możliwość wygenerowania nalepek 

adresowych gotowych do druku czy książki nadawczej, ułatwi ona również dostęp do 

dokumentacji związanej z obsługą przesyłek oraz umożliwi Zamawiającemu przygotowanie 

raportu z nadanych przesyłek. Aplikacja umożliwia ponadto elektroniczne potwierdzenie 

książki nadawczej jak również składanie reklamacji w formie elektronicznej, co usprawnia 

proces i skraca okres oczekiwania na jej rozpatrzenie. W razie potrzeby, istnieje możliwość 

importu danych o przesyłkach za pomocą integracji aplikacji z WebAPI lub XML zgodny z 

wymaganiami Wykonawcy oraz z plików XLS.  

Czy Zamawiający jest zainteresowany wykorzystaniem powyższej aplikacji przy 

świadczeniu usług? 

Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 6 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z propozycją dopuszczenia możliwości 

świadczenia usługi Elektroniczne Potwierdzenie Odbioru (EPO), które jako usługa 

zastępująca Zwrotne Potwierdzenie Odbioru (ZPO) w znacznym stopniu usprawnia proces 

przygotowywania korespondencji, a także przyśpieszy i ułatwi proces przekazywania 

informacji o statusie przesyłki z EPO, ich przechowywanie a także eksplorowanie danych 

niezbędnych w procesie reklamacji czy postępowań administracyjnych w przypadku 

przesyłek nadanych z EPO.  

Czy zamawiający jest zainteresowany Elektronicznym Potwierdzeniem Odbioru ? 

Jeśli Zamawiający wyrazi zainteresowanie usługą EPO, Wykonawca zwraca się z 

prośbą o zmianę załącznika nr 1 do formularza ofertowego w zakresie uwzględnienia EPO. 

Wykonawca zaznacza, że możliwość nadawania przesyłek z wykorzystaniem EPO 

możliwe jest wyłącznie z wykorzystaniem bezpłatnej internetowej aplikacji elektronicznej 

opisanej w pytaniu 5. 

Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 7 

Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne nadawanie przesyłek Zamawiającego przez 

wyłonionego w przetargu Wykonawcę u innego operatora pocztowego bez zawarcia z nim 

stosownej umowy, o której mowa w art. 35 ust. 1 Prawa pocztowego i w konsekwencji uzna 

za dopuszczalne świadczenie przez Wykonawcę usług w formie, w której Wykonawca w 

istocie jest pośrednikiem pomiędzy Zamawiającym, a innym operatorem (w tym operatorem 

wyznaczonym)? 

W ocenie składającego zapytanie, umowa o której mowa w art. 35 Prawa pocztowego 

jest jedynym sposobem zapewnienia  świadczenia usługi zgodnie z wymogami i potrzebami 

Zamawiającego, przy pełnym zachowaniu warunków konkurencyjności postępowania 

i jednoczesnego zapewnienia skutków, o których mowa m.in. w przepisach art. 57 § 5 pkt 2 

KPA, czy art. 165 § 2 KPC, art. 17 ustawy Prawo pocztowe. 

Zgodnie Art. 35. ust 1. ustawy Prawo pocztowe operator pocztowy, który zawarł z 

nadawcą umowę o świadczenie usługi pocztowej, może po przyjęciu przesyłki pocztowej 

powierzyć dalsze wykonanie usługi innemu operatorowi pocztowemu na podstawie umowy o 

współpracę zawieranej w formie pisemnej. 

Istotna w przedmiotowej sprawie jest również regulacja ust. 2- zgodnie, z którą w 

umowie o współpracę operatorzy pocztowi określają w szczególności: 

1) zakres współpracy; 
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2) wynagrodzenie za wykonane przez operatora pocztowego czynności związane z 

realizacją umowy; 

3) zakres i sposób przekazywania informacji w sprawie zabezpieczenia przesyłek 

pocztowych w celu zapewnienia bezpieczeństwa obrotu pocztowego oraz zatrzymania i 

zabezpieczenia przesyłek pocztowych w przypadkach, o których mowa w art. 36; 

4) zasady przekazywania operatorowi pocztowemu, który zawarł z nadawcą umowę 

o świadczenie usługi pocztowej, przesyłek niedoręczalnych oraz przesyłek pocztowych, 

których dotyczy prawo zastawu; 

5) zasady przekazywania przesyłek pocztowych zwróconych z powodu niewłaściwego 

doręczenia do oddawczej skrzynki pocztowej; 

6) terminy wykonania przez operatora pocztowego czynności określonych w umowie; 

7) zasady odpowiedzialności za naruszenie warunków umowy. 

W świetle powyższych regulacji stwierdzić należy, iż umowa zawarta pomiędzy 

operatorami na podstawie art. 35 ustawy Prawo pocztowe może, a nawet powinna 

szczegółowo regulować zasady współpracy między stronami, w tym precyzyjnie określać 

terminy wykonania przez danego operatora pocztowego (w tym operatora wyznaczonego) 

czynności określonych w umowie. Zatem nic nie stoi na przeszkodzie aby w pisemnej 

umowie pomiędzy operatorami terminy wykonania określonych usług były zbieżne z 

terminami przewidzianymi w przepisach art. 57 § 5 pkt 2 KPA, czy art. 165 § 2 KPC,  czy 

art. 17 ustawy Prawo pocztowe. Inaczej mówiąc operatorzy pocztowi mogą tak ukształtować 

warunki współpracy (w tym zakresie zastosowanie znajduje zasada swobody umów) aby 

spełniać warunek stawiany przez Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, np. 

poprzez ustalenie iż, nadanie (w tym dalsze przekazanie przesyłki do doręczenia)  musi 

nastąpić w terminie jej przyjęcia od nadawcy, co pozwala na zachowanie skutków 

przewidzianych w przytoczonych wyżej przepisach. 

Zamawiający nie ogranicza możliwości korzystania przy realizacji zamówienia 

z podwykonawców, a taki charakter miałby operator pocztowy będący  stroną umowy 

zawartej z wykonawcą na podstawie art. 35 ustawy Prawo pocztowe. Ponadto takie 

uregulowanie stosunków pomiędzy wykonawcą a podwykonawcami, zapewnia spełnianie 

innych wymogów Zamawiającego, w tym w szczególności wymóg konieczności realizacji 

zamówienia zgodnie z ustawą Prawo pocztowe i aktami wykonawczymi. Przyjęcie innego 

trybu np. świadczenie usług w charakterze pośrednika („posłańca” przekazującego przesyłki 

od zamawiającego do innego operatora) powoduje, iż w świetle przepisów ustawy Prawo 

pocztowe Zamawiający nie jest stroną dla końcowego operatora pocztowego realizującego 

usługę doręczenia przesyłki, co pozbawia go faktycznej możliwości dochodzenia 

odszkodowań czy składania reklamacji w przypadku jej nienależytego wykonania albo 

choćby dochodzenia właściwego dokonywania i rozliczania tzw. zwrotów, za które (w 

przypadku operatora wyznaczonego) Zamawiający będzie uiszczał opłatę gotówką jako 

usługę świadczoną poza umową o zamówienie publiczne. 

Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 8 

Nawiązując do poprzedniego pytania, czy Zamawiający uwzględnił, iż Prawo 

pocztowe (Rozdział 8) przewiduje odpowiedzialność operatora pocztowego za świadczoną 

przez niego usługę. W przypadku utraty, ubytku, uszkodzenia przesyłki bądź niewykonania 

lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy Zamawiający nie będzie mógł dochodzić 

odszkodowania od pośrednika ponieważ pośrednik nie będzie realizował dla niego usługi 

pocztowej. 
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Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 9 

Czy Zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie przez Wykonawcę usług w 

formie, w której Wykonawca w istocie jest pośrednikiem pomiędzy Zamawiającym a 

operatorem wyznaczonym? Czy w takiej sytuacji operator wyznaczony, który będzie 

wykonywał usługi pocztowe (nadanie i zwrot) w zakresie ww. przesyłek będzie traktowany 

jako podwykonawca? Czy Zamawiający ma na uwadze, że w sytuacji gdzie wyłoniony 

Wykonawca będzie świadczył usługi jako pośrednik, może to powodować dla 

Zamawiającego konieczność ponoszenia dodatkowych opłat za zwrot przesyłek? 

Odpowiedź: 

Nie 

 

Pytanie 10 

Zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 Prawa pocztowego usługa doręczania przesyłek od 

nadawcy do adresata ma charakter usługi pocztowej. Natomiast usługa odbierania od 

Zamawiającego i nadawania w placówkach operatora wyznaczonego korespondencji ma 

inny, mieszany charakter, w skład tej usługi wchodzi bowiem świadczenie usługi 

reprezentacji przy zawieraniu umowy, jak również usługa płatnicza (operator uiszcza 

bowiem zapłatę za przesyłkę w placówce operatora wyznaczonego zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 

2 lit. a ustawy o usługach płatniczych) oraz usługa przewozu przesyłek do placówki 

operatora wyznaczonego. Należy zauważyć, iż nawet jeśli wykonawca wskazuje, iż sam 

ponosi koszty nadania przesyłki u operatora wyznaczonego, to ze względu na zastosowaną 

konstrukcję prawną, w której wykonawca zawiera w imieniu nadawcy umowę o świadczenie 

usług pocztowych w placówce operatora wyznaczonego, płatność ta dokonywana jest w 

imieniu nadawcy, a nie wykonawcy, tym samym niewątpliwie elementem takiej usługi jest 

świadczenie usługi płatniczej.  

Czy Zamawiający w ramach zamówienia dopuszcza świadczenie usługi reprezentacji i 

usługi płatniczej w ww. rozumieniu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie będzie korzystał z w/w usług 

 

Pytanie 11 

Zamawiający określa, że będzie na przesyłkach, w sposób czytelny i trwały 

umieszczał informacje jednoznacznie identyfikujące adresata i nadawcę, określając 

jednocześnie rodzaj przesyłki oznaczenie potwierdzające wniesienie opłaty za usługę w 

postaci napisu, nadruku lub odcisku pieczęci „Opłata pobrana….” w 

miejscu  przeznaczonym na znak opłaty pocztowej. Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w 

której z oznaczenia nie będzie wynikać jednoznacznie nazwa Wykonawcy, który świadczy 

usługę na rzecz Zamawiającego? 

Jeśli nie, to czy Zamawiający godzi się na dodanie zdania precyzującego do 

powyższego zapisu o treści: 

„Z oznaczenia potwierdzającego wniesienie opłaty musi jednoznacznie wynikać 

nazwa Wykonawcy, z którym Zamawiający zawarł umowę w tym postępowaniu.”? 

Odpowiedź: 

Tak 
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Pytanie 12 

Czy wykonawca słusznie interpretuje, że wyłącznie dane Zamawiającego będą 

umieszczane na przesyłce w miejscu nadawcy. Tym samym Zamawiający nie dopuszcza 

umieszczania danych innego podmiotu w miejscu nadawcy zarówno nad jak i pod danymi 

zamawiającego? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie dopuszcza umieszczania danych innego podmiotu. 

 

Pytanie 13 

W zapytaniu ofertowym pkt. 2.7 Zamawiający chciałby, żeby nadanie przesyłek 

następowało w dniu ich odbioru.  Wykonawca zwraca uwagę na fakt, że w sporadycznych 

przypadkach nadanie przesyłki może nie być możliwe w dniu jej przekazania bądź jej 

nadanie może narazić Zamawiającego na dodatkowe koszty. Może się tak zdążyć w 

przypadku niewłaściwego zaadresowania przesyłki, braków w adresie, niewłaściwego 

opakowania przesyłki lub braku wymaganych druków. Czy w związku z powyższym 

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie po kropce tego punktu zdania: „Zamawiający 

dopuszcza możliwość przesunięcia nadania przesyłek na następny dzień roboczy, w 

przypadku uzasadnionych zastrzeżeń do przekazanych przesyłek (nieprawidłowe 

opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów do dokumentów nadawczych z 

wpisami na przesyłkach, brak znaków opłaty) i braku możliwości ich wyjaśnienia lub 

usunięcia w dniu ich odbioru.” ?  

Odpowiedź: 

Tak 

 

 

 

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają następujące pkt zapytania ofertowego: 

Pkt 6 otrzymuje brzmienie: 

1. Oferty w formie pisemnej należy składać do dnia 16 grudnia 2019 r., do godz. 11:30 

w siedzibie Zamawiającego - Urząd Gminy i Miasta w Nisku, Pl. Wolności 14, 37-400 

Nisko, pokój nr: 12 (Biuro Obsługi Klienta). 

2. 2)  Oferty zostaną otwarte w dniu 16 grudnia 2019 r. o godz. 12:00 w siedzibie 

Zamawiającego – Urząd Gminy i Miasta w Nisku, Pl. Wolności 14, 37-400 Nisko, 

pokój nr: 20. 

Pkt 7 ppkt 11) otrzymuje brzmienie:  

1) ofertę należy złożyć w kopercie z dopiskiem: „Oferta na: Świadczenie usług 

pocztowych na potrzeby Urzędu Gminy i Miasta w Nisku NIE OTWIERAĆ 

przed: 16.12.2019r. godz. 12:00”. 
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